
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2023.9 � 10. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Kartonski krug u kome postoje dva kru`na otvorapostavqen je na sat, kao {to je prikazano na sli
i desnoi pritom se vide samo brojevi 1 i 5. Nakon rota
ijekartona oko svog 
entra, u jednom od otvora pojavio sebroj 10. Koja dva broja je mogu}e videti kroz drugi otvor? 1
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5A) 2 ili 6 B) 3 ili 7 V) 3 ili 6 G) 1 ili 9 D) 2 ili 72. Marija je tr~ala kako bi stigla na tramvaj, si{la sa tramvaja nakon dve stani
e ipro{etala od stani
e do {kole. Kojim od prikazanih grafika, koji predstavqaju funk
ijubrzine u zavisnosti od vremena, bi najboqe moglo biti opisano weno kretawe?
A) t

v B) t

v V) t

v G) t

v D) t

v

3. Prirodni brojevim i n su neparni. Koji od ponu|enih brojeva je tako|e neparan?A) m · (n+ 1) B) (m+ 1) · (n+ 1) V) m+ n+ 2 G) m · n+ 2 D) m+ n4. Unutar kvadrata strani
e du`ine 10 cm nalazi se mawi kvadrat strani
edu`ine 4 cm, kao {to je prikazano na sli
i. Odgovaraju}e strani
e dvakvadrata su paralelne. Koji pro
enat velikog kvadrata je obojen sivom bojom?A) 25% B) 30% V) 40% G) 42% D) 45%5. Danas je ~etvrtak. Koji dan }e biti za 2023 dana?A) utorak B) sreda V) ~etvrtak G) petak D) subota6. Veliki pravougaonik, prikazan na sli
i desno, podeqen je na 30 po-dudarnih kvadrata. Obim osen~ene figure jednak je 240 cm. Kolika jepovr{ina velikog pravougaonika?A) 480 cm2 B) 750 cm2 V) 1080 cm2G) 1920 cm2 D) 2430 cm27. Zbir godina ~lanova peto~lane porodi
e jednak je 80. Dvoje najmla|ih ~lanova te porodi
eimaju 6, odnosno 8 godina. Koliki je bio zbir godina ~lanova te porodi
e pre 7 godina?A) 35 B) 36 V) 45 G) 46 D) 668. Drvena ograda sastavqena je od vertikalno i horizontalno postavqenih dasaka, tako da jesvaka od vertikalnih dasaka povezana sa narednom vertikalnom daskom pomo}u ~etiri hori-zontalno postavqene daske. Prva i posledwa daska na toj ogradi su vertikalno postavqene.Koji od ponu|enih odgovora mo`e da predstavqa ukupan broj dasaka te ograde?A) 95 B) 96 V) 97 G) 98 D) 99
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9. U jednakosti a

5
=

7

b
, zameniti a i b prirodnim brojevima tako da jednakost bude ta~na. Nakoliko razli~itih na~ina se to mo`e uraditi?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 410. Nakon {to je Dimitrije odigrao 200 partija {aha, pro
enat partija u kojima je Dimitrijepobedio bio je jednak 49%. Koji je najmawi broj partija koje Dimitrije mo`e da odigra da bimu pro
enat partija u kojima je pobedio porastao na 50%?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4Zada
i koji vrede 4 poena11. Jovana je odlu~ila da smawi potro{wu vode, pa je tako smawila vreme provedeno pod tu{emza ~etvrtinu. Tako|e je smawila i pritisak vode prilikom tu{irawa, isto za ~etvrtinu. Zakoliko je Jovana smawila potro{wu vode tokom tu{irawa, u odnosu na ranije?A) za 1

4
B) za 3

8
V) za 5

8
G) za 5

12
D) za 7

1612. Na sli
i desno prikazana su tri kvadrata ~ije sustrani
e du`ina 3 cm, 5 cm i 8 cm, redom. Kolika jepovr{ina osen~enog trapeza?A) 13 B) 55

4
V) 61

4
G) 65

4
D) 69

4
3 cm
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8 cm13. �i
a du`ine 95 metara ise~ena je na tri dela, tako da je du`ina drugog dela za 50% ve}aod du`ine prvog dela, dok je du`ina tre}eg dela za 50% ve}a od du`ine drugog dela. Kolika jedu`ina najdu`eg dela `i
e?A) 36 m B) 42 m V) 45 m G) 46 m D) 48 m14. Ta~ke M i N su sredi{ta dveju strani
a pravougaonika,prikazanog na sli
i. Koji deo pravougaonika je osen~en?A) 1

6
B) 1

5
V) 1

4
G) 1

3
D) 1

2

M N15. Petougao ABCDE je podeqen na ~etiri trougla jednakihobima. TrougaoABC je jednakostrani~an, dok su trougloviAEF ,
DFE iCDF podudarni jednakokraki trouglovi. Koliki je odnosobima petougla ABCDE i trougla ABC?A) 2

1
B) 3

2
V) 4

3
G) 5

3
D) 5

216. Od blokova koji su numerisani brojevima od 1 do 90 napravqena je kulakao na prvoj sli
i desno. Branko uzima tri bloka sa vrha kule i preme{ta ihna dno, a zatim ponavqa taj postupak dok se ne dobije kula prikazana na drugojsli
i. Koliko }e blokova biti izme|u blokova numerisanim brojevima 39 i
40 na novoj kuli?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4
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17. Svaki tre}i stepenik, na stepeni
ama koje imaju 2023 ste-penika, obojen je u 
rno. Prvih sedam stepenika je prikazanona sli
i desno. Ani
a se pewe stepeni
ama, gaze}i jednomnogom na svaki stepenik, naizmeni~no. Koji je najmawi brojstepeni
a, obojenih u 
rno, na koje }e Ani
a zgaziti desnomnogom?A) 0 B) 333 V) 336 G) 337 D) 67418. Za dvo
ifreni broj ka`emo da je bez-stepeni ako se nijedna 
ifra ne mo`e predstaviti kaostepen prirodnog broja sa izlo`io
em ve}im od 1. Tako je, na primer broj 53 bez-stepeni, alibroj 54 nije, jer je 4 = 22. Koji od ponu|enih brojeva je zajedni~ki delila
 najmaweg i najve}egbez-stepenog broja?A) 3 B) 5 V) 7 G) 11 D) 1319. Kvadrat strani
e 30 cm je podeqen na 9podudarnih mawih kvadrata.U veliki kvadrat su upisana tri kruga, polupre~nika 3 cm, 4 cm i 5 cm.Kolika je povr{ina sivo obojenih delova date slike?A) 400 cm2 B) 500 cm2 V) (400 + 50π) cm2G) (500 − 25π) cm2 D) (500 + 25π) cm220. Tomi
a ra~una aritmeti~ku sredinu pet razli~itih prostih brojeva i za rezultat dobija
eo broj. Koja je najmawa vrednost dobijenog rezultata koji je Tomi
a mogao da dobije?A) 2 B) 5 V) 6 G) 12 D) 30Zada
i koji vrede 5 poena21. Na sli
i desno prikazana su dva polukrugapolupre~nika 1, koja se dodiruju i ~iji pre~ni
iAB i
CD pripadaju paralelnim pravim. Koliki je kvadratdu`ine du`i AD?A) 16 B) 8 + 4

√
3 V) 12 G) 9 D) 5 + 2

√
322. Za uneti niz brojeva, Kengur-ma{ina nastavqa sa stalnim, daqim ispisivawem niza tako{to ispisuje najmawi nenegativni 
eo broj, razli~it od prethodna 4 broja u datom nizu. Jakovgeneri{e niz tako {to zapisuje brojeve 2,0,2,3, u Kengur-ma{inu. Koji broj }e se na}i na 2023.pozi
iji ovog niza?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 423. Iz pravougaonika sa temenima u ta~kama (0, 0), (100, 0), (100, 50), i (0, 50), odstrawen jekrug sa 
entrom u ta~ki (75, 30), polupre~nika du`ine 10. Koliki je koefi
ijent prav
a pravekoja prolazi kroz ta~ku sa koordinatama (75, 30), a koja deli preostali deo pravougaonika nadva dela jednakih povr{ina?A) 1

5
B) 1

3
V) 1

2
G) 2

5
D) 2

324. Sedam razli~itih jedno
ifrenih brojeva su upisani u dijagram, koji jeprikazan na sli
i desno, tako da je u svaki krug upisan razli~it broj. Svatri proizvoda po tri broja koja su povezana jednom od tri linije su jednaka.Koji broj je upisan u krug u kome se nalazi znak pitawa?A) 2 B) 3 V) 4 G) 6 D) 8
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25. Kada je baterija Stefanovog telefona potpuno puna, mo`e da potraje 32 sata ukolikoStefan samo obavqa telefonske pozive, mo`e da potraje 20 sati ukoliko samo koristi internetna telefonu, odnosno 80 sati ukoliko uop{te ne koristi mobilni telefon. Stefan je u{aou autobus u trenutku kada mu je baterija bila 50% puna. Tokom vo`we, vreme koje je proveou kori{}ewu interneta jednako je vremenu koje je proveo razgovaraju}i telefonom i jednakoje vremenu tokom kojeg Stefan nije koristio telefon. Ukoliko mu se baterija ispraznila utrenutku kada je iza{ao iz autobusa, koliko sati je Stefan putovao?A) 10 B) 12 V) 15 G) 16 D) 1826. Luka je na
rtao zatvoreni put na kvadru, nakon ~ega je kvadar raspakovao u odgovaraju}umre`u. Koja od ponu|enih mre`a ne mo`e biti mre`a kvadra po kome je Luka 
rtao?A) B) V)G) D)27. Koliko razli~itih tro
ifrenih prirodnih brojeva n ima svojstvo da kad od broja noduzmemo zbir 
ifara broja n dobijemo tro
ifreni broj kome su sve 
ifre iste?A) 1 B) 2 V) 3 G) 20 D) 3028. Na koliko razli~itih na~ina se re~ BANANA mo`e pro~itati,povezuju}i poqa iz tabele desno, kretawem iz poqa u wemu susedno poqe?Susedna poqa su poqa koja imaju zajedni~ku strani
u, a prilikom kretawa sekroz jedno poqe mo`e pre}i vi{e puta.A) 14 B) 28 V) 56 G) 84 D) ni{ta od navedenog B A N

A

N N

N A

A29. Na sli
i desno prikazana je mapa parka,koji je podeqen na nekoliko delova. Svakibroj upisan u deo mape, predstavqa obimtog dela parka, u kilometrima. Koliki jespoqa{wi obim parka?A) 22 km B) 26 kmV) 28 km G) 32 kmD) ni{ta od navedenog 12

11

9

46

7

3

104

30. Petar `eli da upi{e prirodne brojeve od 1 do 9 udevet poqa (slika desno), tako da zbir brojeva upisanih usvaka tri uzastopna poqa bude deqiv brojem 3. Na kolikorazli~itih na~ina to Petar mo`e u~initi?A) 64 B) 63 V) 29G) 6 · 5 · 4 · 3 · 2 · 1 D) 9 · 8 · 7 · 6 · 5 · 4 · 3 · 2 · 1Zada
i: �Kangaroo Meeting 2022�, ^ervija, ItalijaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: do
. dr Aleksandar Milenkovi}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg
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